LOGIKTRAINER

Hauser

Sofia, Lukas, Una und Hermann wohnen alle in verschiedenen Hdausern.

Finde heraus, welches Haus jeder Person gehort. Was machen sie beruflich?

1. Das Haus von Lukas hat mehr als zwei Fenster und ist nicht das breiteste.
2. Sofias Haus hat drei Fenster mehr als das des Brieftrdgers.

3. Das Haus der Maklerin hat weniger Fenster als das Haus der Arztin.

4. Das Haus des Brieftragers hat drei Fenster und er heiB3t nicht Hermann.
5. Unas Haus hat drei Fenster mehr als das des Malers.
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